



新闻热线

中国移动 China Mobile

15906310630

新浪微博: @今日威海

# 半夜租车去小区爬楼盗窃

两贼已交代犯罪事实20多起,司机作为同案犯被刑拘

从5日到8日,环翠区温泉镇多个居民小区共发生16起爬窗入室盗窃案,温泉派出所民警蹲守4昼夜,于9日凌晨抓获两贼和一名“小兔子”司机。

两贼均为在威海打工的四川籍青年,租用本地人张某的“小兔子”为交通工具,半夜进入开放式小区爬楼入室盗窃。

本报记者 王震 通讯员 潘一鸣 伍海洪

## 3天,16户居民家招贼

5日凌晨,温泉镇温泉明珠小区一居民家发生入室盗窃案。民警经勘查现场,确认小偷从厨房窗户爬进室内的。

根据经验判断,警方断定是团伙作案而且可能继续作案。温泉派出所全部警力投放到小区内,展开步行巡逻。但温泉镇有13个小区,且大多是开放式小区和未完工小区,爬楼入室盗窃案仍接连发生,至8日凌晨已有16户居民被盗。

8日凌晨1时许,在温泉镇邹家庄村,家住一楼的孙女士家进了贼。虽是一楼,但由于下方有地

下室,窗台也有2米多高。正在睡觉的孙女士迷迷糊糊感到有灯光照在脸上,她一睁眼吓了一跳:一男子正从枕边提走她的两个包。

见孙女士醒来,男子转身就往厨房跑,孙女士追到厨房,男子已跳窗而逃。孙女士没多想,也跳了下去,摔得不轻。等孙女士的丈夫追下楼,小偷早已不见踪影。民警串并多起案件,调取监控,确认嫌疑人为两人,体型瘦小,擅长攀爬。一段监控录像显示,一贼从地面攀爬防盗网再进入二楼窗户,仅用一分多钟。两人作案都乘坐一辆“小兔子”。

## 民警跳下4米桥 只身徒手擒贼

在蹲点布控和步行巡逻的同时,民警加大了对“小兔子”的检查。

9日凌晨1时30分许,民警巡逻至温泉医院附近,发现一辆黑白纹车身的“小兔子”正沿201省道自东向西行驶。民警示意停车受检,“小兔子”却加速西逃。民警驱车追赶,追至江家寨立交桥才逼停了“小兔子”。

“小兔子”刚停,两个瘦小的

身影从车内蹿出,分头逃窜。司机被民警当场控制,一男子沿桥面没跑多远被民警摁倒在地,另一男子却翻身从4米多高的桥上跳下,撒腿向北跑,一民警也纵身从桥上跳下紧追数百米,在金泉小区内的一死胡同内将其抓获。经查,两男子为24岁的海来某、28岁的曲比某,均来自四川凉山,在经区某电子企业打工。“小兔子”司机是威海人张某,多次受雇于海



经走访“小兔子”司机,民警断定那辆“小兔子”是一款新车,车身有黑白纹。

## 警方提醒:

### 开窗散味,可用细棍顶窗

在这一系列入室盗窃案件中,海来某和曲比某均选择厨房、客厅等北窗没关的住户去偷。

办案民警介绍,为了不惊动房主,小偷轻易不会从卧室窗户进入室内,都是选择距离卧室较远的北窗。夏季,居民大多开窗通风,因此夏季成为爬楼入室盗窃案的高发季。随着天气渐冷,家中窗户大多关闭,但很多居民为了散味儿,常常敞开厨房、厕所的窗户,或将窗

户留一道缝隙,这就给了小偷可趁之机。

民警提醒,夜间一定要反锁好门窗。对于有固定窗扇的窗户,若确实需要敞开,可在活动窗扇只留一道不容人穿越的较小缝隙,并在靠近固定窗扇的一侧用根长度合适的棍子顶住窗扇,棍子最好较细,能埋藏在窗户的沟槽中。这样的话,小偷无法推开窗户,也够不着顶住窗扇的棍子。



## 轿车失火

9日15时许,文登界石镇一路段,一辆轿车起火,车主逃离。文登消防广州路中队官兵扑灭大火,但轿车受损严重。

记者 孙丽娟 通讯员 刘韬 摄

## 油漆气味大 把人熏晕了

本报11月10日讯(记者 孙丽娟 通讯员 张忠坚) 10日,荣成虎山镇一市场进行喷漆作业,导致一名摆摊的业主被熏倒在地,造成一起空气污染伤人事件。

10日10时许,荣成市虎山镇一市场内,施工工人受托对市场进行棚架改造、喷漆。期间,一摊主因受不了油漆味被晕倒在地,附近摊主报警。

虎山边防派出所民警赶到现场,众多摊主上前反映施工者在离摊位不

到一米地方进行喷漆作业,市场内油漆气味太大,无法忍受,所卖商品也遭污染。摊主多次跟施工队协商未果,无奈报警求助。

虎山边防派出所民警了解到,市场营业时间是在中午和傍晚共约3个小时的时段。随后,民警找施工队负责人,要求他施工避开市场营业时间,根据摊位位置适当转移施工地点。经协调,双方就施工时间和营业时间达成一致。

## 女子联合哥们敲诈前男友被拘

前男友欠2千元分手费,他们敲诈1万元还扣宝马车

本报11月10日讯(记者 孙丽娟 通讯员 林大川) 女子杨某和男友张某分手后索要分手费,张某迟迟不给,杨某的三个朋友“仗义相助”逼迫张某写下1万元欠条,开走了张某的宝马车。因涉嫌敲诈勒索罪,王某、刘某、张某和杨某已被刑事拘留。

宝马车主张某和女子杨某恋爱,期间费用由两人共担。今年9月底,两人分手,杨某向要求张某返还恋爱期间开销约6000元。张某答应并凑了4000元钱给她,还欠2000元。

分手后,杨某在一次聊天中跟三个哥们王某、刘某和李某抱怨此事,三个“哥们”要了张某的电话号码。10月16日,张某手头紧张,在网上发布出租宝

马车的信息并留下了联系方式。

10月底,这条租赁信息恰被王某等三人看到,三名人谎称去石岛做生意,要租张某的宝马车往返烟台、荣成,诱骗张某在威海见面。

见面后,王某等人开门见山,自称是杨某朋友,逼迫张某写下一张1万元的欠条,而且应一天之内还清,随后以车辆抵押为由开走了宝马车。次日,王某等人打电话要钱,张某表示没钱,王某答应再宽限一天。第三天,张某仍未凑够1万元,王某等人怒称不要钱了,要把宝马车砸毁。张某报警。9日,张某谎称已凑够钱,王某等三名男子来到威海,被海防派出所全部抓获,杨某随后落网。四人都被刑拘。

文登消防大队走进文登职教中心开展消防知识讲座、消防疏散演练和消防产品普及活动,给该校师生送上了一顿丰富的消防知识大餐。活动中,消防官兵在学校礼堂对师生开展了消防知识培训。消防官兵结合自身消防工作实践经验,运用生动活泼的语言、详实的数据、丰富的案例,从多个角度向在场的师生们阐述了校园消防安全教育的重要性。

李莹玉